



Chestorul prof. univ. dr. Vlad Barbu

Vorba-i vorbă: "Promisiunea dată e datorie curată". Dar și un fapt de onoare. "Ne vedem și anul viitor". Așa își făgăduiau, în 2016, generațiile foștilor polițiști activi din Buftea, deveniți pensionari. Adică, cei aflați acum în viața civilă a comunității. Era prima lor reuniune după trecerea fiecăruia în rezervă, de-a lungul anilor. La timpul respectiv, ziarul nostru a consemnat evenimentul și înțelesurile lui speciale. Așadar, zis și făcut: în dimineața zilei de vineri, 15 decembrie, s-au reîntâlnit 26 dintre ei, la sediul poliției orașului. Totul, din inițiativa chestorului prof. univ. dr. Vlad Barbu, plus sprijinul și prețuirea primarului localității - Gheorghe Pistol.

Eugen DICHISEANU

A doua ediție a întâlnirii lor a retransmis un mesaj important către societate. Acela că sunt gata oricând să ajute la ridicarea gradului de ocrotire a valorilor comunității apărute de lege și să le transmită generațiilor tinere tot ce au acumulat cu discernământ, din practica și rutina lor profesională îndelungate.

Reîntâlnire a polițiștilor orașului, trecuți în rezervă



Gazde și invitați de onoare, lângă foștii polițiști ai orașului

Buftea și spiritul devizei

„Lege și Onoare” i-au reunit

Semnificații însemnate

La fel, ei au primit cu interes propunerile chestorului Vlad Barbu și edilului Gheorghe Pistol de a participa la misiuni educative, de prevenție, umanitare sau schimburi de experiență. Vorbitorii au subliniat că prin implicare, fiecare dintre întâmplările vieții oferă oricui sensul cel bun, generos și tonic al existenței.

Aceasta e rețeta vitalității și completarea onorantă a menirii celor vârstnici.

Participanți. Atmosfera - prietenească

Din lista celor 43 de invitați, au fost prezenți 26: Nicolae Răducanu, Ie Nedelea, Nicolae Popa, Ștefan Petre, Vasile Muscă, Mihai Vlad, C-tin Răduță, C-tin Rotariu, Petre Grigore, Spiridon Arzoiu, Vasile Dogaru, Valentin



Gheorghe Pistol, primarul localității, împreună cu Vlad Barbu - chestor și Dumitru Cîrstea - comisar șef, conducătorul Poliției oraș Buftea

Licu, Gh. Decebal Matei, Vlad Barbu, Ionel Sandu, Gh. Bărașcu, David Deaconescu, Aurelian Boboc, Aurel C-tin, Virgil C-tin, C-tin Drăgan, Gabriel Burlan, Gh. Costache, Vasile Boroii, Gh. Rădoi, D-tru Paraschiv.

Fiecare dintre ei a oferit succint amănunte la zi din viața lui, acum civilă, și a familiei. Printre apelative colegiale - glume, aplauze și imbolduri camaraderesti - s-au perindat amănunte ale noilor îndeletniciri, bucurii,

situații medicale, nume de copii, slujbele lor, vârste de nepoți, satisfacții și câte altele.

Împreună cu Dumitru Cîrstea, comisar șef, ei au mulțumit organizatorului și edilului localității pentru eveniment, apoi au urat tuturor sănătate, sărbători fericite, mulți ani și buni.

Slujba creștină de pomenire

La Biserica Sf. Varvara a urmat ceremonia religi-

oasă de veșnică pomenire a colegilor trecuți din viața pământeană. Preotul Marian Constantin a oficiat cu evlavie și smerenie o frumoasă slujbă creștină, aducând un pios omagiu tuturor celor pomeniți.

Respect și prețuire, în cuvinte calde

Gheorghe Pistol, primarul orașului: „Suntem într-o zi de doliu național. Vă invit să ținem un moment de reculegere, în memoria Regelui Mihai. Vă mulțumesc.

(...) Implicarea dv. în viața comunității e foarte importantă. Aștept să alcătuiți agenda acțiunilor dv. proiectate pentru anul viitor. Și să le discutăm împreună. (...) Dl. Muscă spunea că l-a cunoscut pe părintele Nicanor Lemne. Mi-a dat Dumnezeu și mie acest prilej. Iar părintele spunea: „Vai de cel care are suflet mic în casă mare. Iar fericit e cel ce



Gheorghe Decebal Matei

ridică suflet mare, în casă mică !”

Eu vă mulțumesc, aștăzi, că ați „ridicat suflet mare, în casa” comunității orașului nostru. (...) În 2018, sărbătorim Centenarul Marii Uniri. Să ne gândim cum să facem lucruri frumoase și sunt convins că vom reuși. (...) Pentru întâlnirea următoare vă fac invitația să ne vedem în Sala de Consiliu a Primăriei Buftea.

Acolo i-am întâmpinat și pe frații noștri de peste Prut, la 1 Decembrie, de Ziua noastră Națională, când am semnat acordul de parteneriat cu orașul Ialoveni, din Republica Moldova. A fost un eveniment cu semnificații de mare însemnătate.

(...) Vă urez tuturor un an bun, rodnic, multă sănătate dv. și celor de acasă. La mulți ani !”

Prof. univ. dr. Vlad Barbu, chestor: „Ne gândim ca pe viitor să ne constituim într-o asociație. (...) E important ce-am făcut noi profesional, de-a lungul vieții. Indiferent cum va evolua societatea, profesia noastră nu va dispărea. Asta pentru că legea trebuie respectată și aplicată, mai ales cu discernământ și înțelepciune. (...) Comunicarea noastră trebuie să fie dinamică și permanentă. Pentru binele tuturor. Trebuie să ne bucurăm de oameni, nu de lucruri. (...) Prin intermediul Coaliției Naționale pentru Modernizarea României (CNMR), din care fac parte, am depus propuneri legislative referitoare la atribuțiile poliției locale, naționale și jandarmeriei, prin care să se asigure ordinea și liniștea publică în România. (...) Am discutat ca și polițiștii să beneficieze de drepturile convenite în timpul serviciului, așa cum se întâmplă în țări ale UE. (...) Sperăm ca în legislatura din 2018 să limpezim aceste aspecte”.



La Biserica Sf. Varvara, în timpul sfintei slujbe de pomenire

